
PROCES-VERBAL No. 3/2000 
ASSEMBLEE DU COMITE 

SQUASH CLUB SWISSAIR GENEVE 
 

Mardi 19 Septembre 2000 
 
Présents : Leslie NELSON 

Pascal EXBRAYAT 
Oliver Buck 
Timothy GOWEN 
Philippe GASSER 
 

Excusé  :   
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0. Divers : 

• Entraînement ouverts à tous les membres : Définir les modalités d’incription et les horaires. 
Faire un affichage dans ce sens. Resp. L. Exbrayat/O. Buck 

• BIT: Faire le suivi avec Ruffino Hernandez concernant les vendredi soirs du BIT pour 
s’assurer du règlement pour la période 2000-01. Resp. P. Exbrayat 

• Ligue : Les membres désireux de rejoindre une ligue peuvent s’adresser à O. Buck pour 
rejoindre les ligues CERN, qui sont très dynamiques. 

• Vente de balles : augmentation du prix de vente à 6 CHF (liée aux prix d’achat à la hausse 
des balles conformes aux nouvelles normes – 2 points jaunes Dunlop) 

 
1. HUB Challenge 2000 :  

•  P. Gasser. nous communique que tout c’est très bien passé, mais souligne une nouvelle fois à 
quel point il est difficile de trouver suffisamment de volontaires pour participer à 
l’encadrement de cette manifestation. Il fera une présentation lors de la prochaine assemblée 
générale pour sensibiliser les membres du club et les inciter à participer plus activement. 

 
2. Entretient des courts :  

• Pose de baguettes de finition pour terminer l’arrière des courts (moquette). Resp. P. Gasser. 
• Les sols sont glissants. Un entretien est nécessaire et sera effectué la semaine du 25.09. 

Resp Gérance du centre 
 

3. Interclubs 2000-01 :  
• Un terrain sur deux, sera bloqué le mercredi de 19H00 à 21H00 pour l’entraînement de 

l’équipe Interclub, et ceci à partir du 15.09.00 jusqu’au 15.04.01. Cette réservation sera 
indiquée aux membres sur le tableau des réservations, par une bande adhésive portant 
l’indication « Interclubs » Resp. L. Nelson . 

• Les cotisations pour les 8 joueurs de l’équipe doivent être payées avant le tournoi Musiker.  
• Entraînements de l’équipe interclubs. Proposition de L. Exbrayat à approuver par le comité : 

entraînement tous les mercredi pendant deux heures tarifs identiques aux leçons particulières 
CAD 30CHF / Heures soit 60 CHF / pour chaque Mercredi soir. 



 
 
4. Tournoi interne d’automne 2000 :  

• La date a été fixée au : 11.11.00 
• Les inscriptions qui ne seront pas clairement lisibles ne seront pas prises en compte, nous 

prions les membres de faire figurer leur N° de tel. et Email sur la liste d’inscription afin de 
remettre notre base de donnée à jour et de pouvoir vous contacter en cas de problèmes. 

• Affichage des dates sur les portes et sur les panneaux d’affichages, établissement de la feuille 
d’inscription. Resp. P. Exbrayat 

• Réservation de la date auprès de la gérance du centre pour la restauration. Resp. P. 
Exbrayat 

• Etablir avec Eric un menu en fonction du budget. Resp. T. Gowen 
• Organisation des massages Resp. L. Nelson 
• Sollicitation de sponsors pour les lots : 

o Resp. P. Exbrayat : La Colombe 
o Resp. T. Gowen : Hensch Benedict 
o Resp. P. Gasser: Autres 

• Organisation tableaux : Resp. O. Buck avec l’aide de S. Catalfo 
 

 
5. Prochain comité :  

• La date du 22.11.2000 à 19H00 a été fixée. 
 

 
 
Pour le Comité,  
 
 
 
Pascal Exbrayat 
 
 
 
Copies : Membres du Comité (e-mail) 

M. Peter Husi, délégué SLS (poste) 
Affichage au centre (copie) 

 
 


